



第七届四川国际茶业博览会开幕 市长站台推好茶

华夏早报四川成都讯 (记者 罗阳) 今日 (5月10日), 倍受各界期待和瞩目的“第七届四川国际茶业博览会”在成都世纪城会展中心正式拉开帷幕, 会期4天。

本届茶博会由四川省农业农村厅主办, 中国茶叶学会、四川省经济和信息化委员会、四川省商务厅、四川省旅游发展委员会、四川省工商业联合会、四川省供销合作社联合社支持, 四川省市场营销协会、四川省供货商商会、四川省博览经济发展有限公司承办, 四川省川茶品牌促进会、亚洲博览集团有限公司协办。

市长站台推好茶 十大茶乡惊艳亮相

本届茶博会展场面积近5万平方米, 以成就展示、贸易洽谈、文化交流合作的方式, 全面展示川茶发展成果, 推介世界各国名茶产品, 促进川茶与其他茶系的交流合作, 让全球共享川茶, 让川茶走向世界。

开幕式上, 川茶无疑成了最亮眼的主角。四川省多个茶叶主产市副市长陆续上台, 为各自所在地的茶叶品牌作精彩推介。从蒙顶山茶到峨眉山茶, 从宜宾早茶到米仓山茶……千亿川茶产业, 造就了众多知名的川茶品牌, 不仅名扬中华, 更打入了国际市场, 在场观众无不为川茶的成功崛起拍手叫好。

随后, 开幕式上还举行了

10大最美茶乡授牌仪式。包括雅安市名山区牛碾坪万亩生态观光茶园、南江县云顶茶乡、平昌县鹿鸣茶乡、青川县仙雾茶海、邛崃市夹关丝路茶园、万源市白羊生态茶园、乐山市峨眉雪芽黑水有机茶基地、高县大雁岭中国红茶第一庄园、翠屏区“茶园牧歌”、屏山县锦屏省级农业主题公园在内的10大茶乡最终成为首批四川10大最美茶乡。

逐鹿蓉城 全球品牌好茶汇聚茶界盛宴

今年的四川茶博会, 在规模档次, 参展茶品种类, 展位装修设计等各个方面, 都明显比以往上了一个台阶。绿茶、红茶、黑茶、白茶、青茶、黄茶等六大茶类共3000多个品种, 全球各大茶叶茶器品牌展商共千家汇聚蓉城。

四川11个茶叶主产区市, 以及10个非茶叶主产区市州组团参展。天府龙芽、宜宾早茶、蒙顶山茶、峨眉山茶、米仓山茶、巴中云顶、达州富硒茶、纳溪特早茶、犍为茉莉茶、蒲江雀舌、竹叶青、邛崃黑茶、雅安藏茶等众多好茶全新亮相茶博会。川茶产业也是精准扶贫的主力军, 本届茶博会上, 来自乌蒙山片区、大小凉山彝区、秦巴山片区、高原藏区等贫困地区和革命老区的茶企集中展示其特色茶产品, 提高企业和茶叶的知名度, 扩大茶叶销售。茶博会组委在展位安排、



展场布局等方面给予了精心安排。

省外众多知名茶叶品牌也加盟本届茶博会。云南、贵州、福建、浙江、安徽、湖南、广东、广西、陕西等全国20多个省市800余家茶叶、茶具企业参展。下关沱茶、大益茶、湘益茯茶、湖南中茶、云南中茶、广西中茶、贵茶、滇南古韵、一号柑普、赵李桥、三鹤、山尔堂、世纪茗家、帝王袍普洱、百福藏仓、梧州茶厂、茶树王、润思祁红、正山堂、墨脱茶、曲溪茶叶、雅道茗香、健身茶叶等众多名茶参展。

孟加拉、斯里兰卡、日本、缅甸、马来西亚、巴基斯坦、印度、印尼、中国台湾、中国香港等多个国家及地区80余家茶企也参展参会。

在这些好茶中, 有不少产品备受瞩目。其中美源润的无

花果茶成了媒体追捧的焦点; 蒲江的“妈妈茶”也因为5月的母亲节显得格外抢眼; 赵李桥和大益都是非遗传承的百年名茶。

茶博会上还展示展销众多精品茶具茶器。其中来自台湾的未名窑、景德镇的瓷器、马来西亚的锡器, 以及在G20上大出风头的国瓷永丰源, 都成了茶友们围观的焦点所在。

茶妖驾临引围观 百茶宴掀起神秘“盖头”

本届茶博会茶事活动亮点纷呈。除了开幕式上的川茶品牌推介和“10大最美茶乡”授牌仪式外, 今日上午, 云南大益集团还在会上举行了2018年大益茶新品发布会, 各种新款好茶让人大饱口福。

“茶妖”崔琳(娜卜)首

次抵蓉签售并且“鉴茶”, 吸引了众多茶迷。而许多茶友十分关注的百茶宴今日也正式亮相: 三百平米的茶会区域, 上千位茶人品鉴百款好茶, 上百位茶艺师带来的极美茶美学盛宴让人流连忘返。

中午, 第一届“茶”文化运动赛事及绿色健康生活高峰论坛及需求发布会即将在4-5连接馆举行, 茶与运动的跨界融合, 让众多渴望健康生活的成都市民倍感新颖。

下午2时许举行了四川优质生态茶肥创新发展论坛暨川茶产业转型升级研讨。八方茶客以茶为媒, 忆古谈今品茶说肥, 别样体验川茶神韵和生态茶肥融合渊源, 揭示“当川茶恋上生态肥”的产业融合发展奥秘。

四川雅安市委办纪检组调研脱贫攻坚工作

华夏早报四川雅安讯 (记者 罗阳 通讯员 周川) 为扎实推进精准扶贫工作, 近日, 雅安市委办纪检组长周奇一行到雨城区望鱼乡曹万村调研指导脱贫攻坚工作。

周奇一行查看了曹万村中锋寺组活动室选址重建工程推进情况, 对工期进展提出要求。随后走访了两户2018年脱贫的贫困户, 就“两不愁 三保障”

落实情况进行具体了解, 对还存在的困难要求乡上和村上尽早解决。

周奇强调, 今年是脱贫攻坚作风建设年, 要提高政治站位, 切实抓好脱贫攻坚和党风廉政建设工作的重要性。同时要强化学习, 结合“大学习、大讨论、大调研”等活动提高各级干部履职能力, 确保曹万村各项工作扎实推进。

周奇指出, 要开展自查自纠, 发现问题及时整改, 要严格按照“阳光村务”做好村务公开公示, 做到应公开的尽公开, 确保脱贫攻坚工作在阳光下运行。四是加强对扶贫资金使用的监管, 严格按照相关程序, 把扶贫资金用到实处, 要以最坚决的态度、最务实的作风、最有效的措施做好脱贫攻坚工作。

村民菜地下沉现1.5米深大坑

华夏早报湖南邵阳讯 (滚动新闻记者 刘大华) 5月9日上午, 湖南省洞口县高沙镇南泥村村民刘定金上自家菜地施肥时, 突然发现菜地下沉, 出现一个大坑, 被吓得不知如何处理。

刘定金告诉记者, “今天上午8点, 我吃过早饭后去自己‘四方园’的菜地给菜施肥, 走到菜地时发现好端端的菜地沉下了一大块, 形成一个大坑, 大坑有2.5米宽, 深度有1.5米左右。”

记者了解到, 最近三天, 该村下过小雨, 但雨不大。“几十年来, 无论下多大雨, 这块菜地及周围菜地从没下沉过。”面对如此大坑, 刘定金不知如何是好。

黑龙江云桥米业入驻四川

华夏早报四川成都讯 (记者 高文) 5月13日上午, 黑龙江省泰来县云桥米业公司(以下简称云桥米业)真品直营体验店在孕育“天生美食家”

的四川成都隆重开业, 这也是黑龙江省泰来县云桥米业公司为开辟四川市场迈出的重要一步。

开业典礼结束, 有关领导

和来宾参观了云桥米业真品直营店, 游客及当地民众纷纷前来免费品尝云桥米业的有机大米饭。

贵州黔东南州公安局重走长征路

华夏早报贵州黔东南讯 (记者 高文 通讯员 张成平) 在红军长征胜利82周年即将到来之前, 为进一步继承和弘扬中国工农红军大无畏的革命精神, 确保实现全州人民“生态美、百姓富、治安好”的美好愿望, 激励全州公安民警再创新作为、作出新贡献、展示新气象、感恩奋进再前行, 贵州省黔东南州公安局5月12日专门组织全州公安通讯员参加了“不忘初心、牢记使命”重走长征路主题实践活动。

活动采取步行的方式, 沿着当年红军长征的足迹, 先后参观了红军在黄平县旧州镇的入城口、天主教堂、革命历史陈列馆、红六军团济贫大会旧址、抗日战争期间修建的军用机场等革命遗址, 通过亲身体验、观看图片和遗物, 听取解说员讲解, 让全体参加活动的民警直观地回顾了当年中国工农红军长征的艰辛历程, 感受了革命前辈用生命书写的光彩人生。

深圳一工厂发生凶杀案 两人身亡

华夏早报广东深圳讯 (记者 刘大华) 5月8日下午两点, 广东省深圳市宝安区一工厂发生一起凶杀案, 两人身亡。

事发地点为位于宝安区福永街道办凤凰社区的松富电子(深圳)有限公司(以下简称松富电子), 一名女性死者为该厂人事经理, 另一名死者为到该厂求职面试的女青年。

报料人杨先生告诉华夏早报, “凶手是一名男性, 叫周宏裕, 是松富电子员工。”杨

先生透露, 事情原因是周宏裕患有腰椎间盘突出, 其认为是工伤, 但当地社保部门认定不属于工伤范畴。周宏裕对此不满, 继而产生报复行为。

松富电子是一家法国独资企业, 主要生产电子插件、接插件连接器和光电开关等, 现有员工180余人。

目前, 深圳公安部门已发布紧急协查通告, 全力抓捕犯罪嫌疑人。